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Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às catorze horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e vinte e seis da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire​, Aimoré da Silva Almeida, Caio Rocha de Souza, Hugo Fernandes, Marcus Felipe Mercante Linhares e Sérgio Adrian de Souza, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou ao Vereador Jocimar Vaz Freire, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Carlos Magno da Silva Peres, Maurício Sant’Ana Soares, Genessi Rodrigues da Silva e Marcelo Souto Padilha. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Jocimar Vaz Freire, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmos 07. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 19 de setembro de 2022. O Vereador Presidente Fabrício de Sá Xavier esclareceu que esta Sessão Ordinária está substituindo a Sessão que deveria ocorrer no dia 29 de setembro de 2022. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício SMSM nº 163/2022 da Secretaria Municipal de Saúde; 02) Ofício nº 210/2022 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 32/2022. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma intervenção junto à Empresa Águas do Rio para solucionar a grande quantidade de vazamento de águas nas ruas de Miracema, tendo em vista que algumas situações podem causar acidentes por conta do afundamento das vias e com os paralelepípedos ficando soltos. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja instalado um braço de iluminação pública na RJ 200, no final da Rua Ururay de Matos Macedo, com o objetivo de oferecer maior segurança para os usuários do local. Deferido. 03) O Vereador Aimoré da Silva Almeida solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. João Carlos de Carvalho, Engenheiro Civil – CREA 1969101181-R5, Ex-Presidente do DER-RJ, o parabenizando por apresentar sugestões para proteger e evitar tragédias no Município de Miracema após a abertura dos novos bueiros. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 04) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Presidente da Câmara Municipal de Miracema - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a Ata da Audiência Pública para as Comissões de Meio Ambiente e de Obras para a conclusão, bem como que após a conclusão da Audiência seja encaminhada aos órgãos competentes. 05) Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Esportes - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa o motivo do parque localizado na Praça do Vale do Cedro estar sempre trancado, ou que seja esclarecido qual o horário de funcionamento. Solicitamos, ainda, que seja colocada uma placa no referido parque indicando seu horário de funcionamento. Deferido. 06) Vereador Jocimar Vaz Freire - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja elaborado e encaminhado para esta Casa Legislativa um Projeto de Lei sobre o Plano de Cargos dos Técnicos de Administração. Deferido. 07) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Diretor Regional do DER-RJ, Sr. Nilton - Ao Engenheiro Chefe do DER-RJ, Dr. Felipe - Ao Presidente do DER-RJ - Solicitação no sentido de que seja providenciado, o mais rápido possível, a licitação para que seja realizado o asfaltamento entre o Trevo do Distrito de Paraíso do Tobias até o Bairro Caloi, tendo em vista que este trecho não está incluído no projeto da Estrada que está sendo recuperada. Aprovado. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 22/09/2022, às 14 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 21 de setembro de 2022.
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